
14 ردًا

قبول الردود

مجال التعليم

 1- يوجد في الحلقة منهج تعليمي

ا 14 ردً

2.      يتم استخدام التقنية في تعليم القرآن الكريم أو في العملية التعليمية
ا 14 ردً

3.      يتطور المستوى التعليمي والتربوي لطلاب الحلقة مع مرور الوقت
ا 14 ردً

4.      المنهج التعليمي -إن وجد – مناسب لقدرات الطلاب وميولهم
ا 14 ردً

5.      يتم استخدام التقنية في إدارة الحلقة
ا 14 ردً

"Google العرض في "جداول بيانات

فرديالسؤالملخص

نسخ الرسم البياني

أوفق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشده
أوافق بشدة
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14.3‎%‎

35.7‎%‎

50‎%‎
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أوافق بشدة
أوافق
محايد
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7.1‎%‎لا أوافق بشده

50‎%‎

42.9‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشده

21.4‎%‎

14.3‎%‎
64.3‎%‎

نسخ الرسم البياني

قياس رضا المعلمين

الإعدادات14الردودالأسئلة

18‏/12‏/2024 8:46 ص Google قياس رضا المعلمين - نماذج

https://docs.google.com/forms/d/1rUvtq3FkNK0bZE6yuZDN14T9i_Q2GtpX-dltLMb3QZc/edit#responses 1/1

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ar&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1rUvtq3FkNK0bZE6yuZDN14T9i_Q2GtpX-dltLMb3QZc/edit%3Fusp%3Dforms_home&ec=GBRAygI


6.      العلاقة بالمشرف التربوي ومدى الاستفادة منه مناسبة
ا 14 ردً

8.      تعامل وأسلوب المشرف مع المعلمين مناسب 
ا 14 ردً

7.      المخرجات التعليمية للحلقة مناسبة )الخاتمين والأجزاء(
ا 14 ردً

9.      عدد طلاب الحلقة مناسب للوقت

ا 14 ردً

10.  هناك اهتمام من المعلم بدخول طلابه في الاختبارات

ا 14 ردً

42.9‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
7.1‎%‎لا أوافق بشده

42.9‎%‎

50‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
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محايد
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لا أوافق بشده
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نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
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محايد
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نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
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7.1‎%‎لا أوافق بشده
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42.9‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
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7.1‎%‎لا أوافق بشده
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11.  عدد وتوقيت اختبارات الجمعية للخاتمين في السنة كاف

ا 14 ردً

12.  فروع اختبارات الجمعية للأجزاء مناسبة للطلاب

ا 14 ردً

13.  أعضاء لجنة الاختبار وتعاملهم مرضي للطلاب

ا 14 ردً

14.  عدد وتوقيت اختبارات الجمعية للأجزاء في السنة كاف

ا 14 ردً

15.  دورات التدريب على تدريس القرآن الكريم ملائمة

ا 14 ردً

42.9‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
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16.  دورات التدريب في مجال تصويب التلاوة مناسبة

ا 14 ردً

17.  دورات التدريب في مجال تعليم التجويد مناسبة

ا 14 ردً

18.  عدد الدورات التدريبية في مجال تدريس القرآن الكريم مناسبة

ا 14 ردً

19.  عدد أسئلة الاختبار يتناسب مع عدد الأجزاء

ا 14 ردً

20.  الإعلان عن النتائج يتم في وقت مناسب وبطريقة مناسبة

ا 14 ردً

50‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
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نسخ الرسم البياني
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21.  مقر إختبارات الجمعية مناسبة ومهيأة بشكل جيد

ا 14 ردً

22.  نظام الإختبار في الجمعية مناسب

ا 14 ردً

23.  الدورات التدريبية والتطويرية للمعلم مناسبة

ا 14 ردً

مجال البيئة

24.  يوجد تسرب للطلاب عن الحلقة

ا 14 ردً

25.  وقت دراسة الحلقة كافي

ا 14 ردً

28.6‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
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نسخ الرسم البياني
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أوافق
محايد
لا أوافق
7.1‎%‎لا أوافق بشده
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نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
7.1‎%‎لا أوافق بشده

42.9‎%‎

42.9‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشده
لا أوافق بشدة

21.4‎%‎

7.1‎%‎

21.4‎%‎

28.6‎%‎
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ا 14 ردً

26.  فترة الدراسة مناسبة

ا 14 ردً

27.  بيئة الحلقة وتجهيزاتها مناسبة

ا 14 ردً

28.  مكان الدراسة في المسجد مناسب

ا 14 ردً

مجال البرامج والأنشطة

29.  توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة وبرامجها

ا 14 ردً
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29.  توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة وبرامجها

ا 14 ردً

مجال التحفيز

30.  المكافأة مناسبة لحجم العمل

ا 14 ردً

31.  يتم تسليم المكافآت خلال فترة مناسبة

ا 14 ردً

مجال التواصل

32.  التواصل بين المعلم وولي الأمر بالشكل المناسب

ا 14 ردً

:لتجويد وتحسين العمل، نأمل مشاركتنا ملاحظاتك ومقترحاتك أدناه
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.
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